
RAADSVERGADERING 16 december 2014 

 

Ingekomen stukken en mededelingen 

 

Ingekomen stukken 
 

B en W stellen voor 

1. Groenplan begraafplaats en memo terzake 

 

Voor kennisgeving aannemen  

2. Evaluatierapport Proeftuinen Sociaal 

Domein en aanbiedingsbrief 

 

Voor kennisgeving aannemen  

3. B&W-advies inzake contractering Jeugd I: 

twee aanbieders gedwongen kader Jeugdzorg 

 

Voor kennisgeving aannemen  

 

4. B&W-advies Verantwoordingsinformatie 

2013 Wmo 

Voor kennisgeving aannemen 

 

 

5.  Moties gemeenteraad Zevenaar: A15/A12 

Griekse Poort 

Voor kennisgeving aannemen  

 

 

6. Ministerie van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties: correctie tegemoet-

koming ziektekostenverzekering raads- en 

commissieleden 

 

Voor kennisgeving aannemen  

7. Stadsregio Arnhem Nijmegen: Startnotitie 

Regionale Huisvestingsverordening  

 

Instemmen met de inhoud van het memo en 

het regionaal aanpassen van de 

huisvestingsverordening 

8. Subidielijst 2015 (wordt nagezonden) Voor kennisgeving aannemen  

9. Memo portefeuilehouder inzake mandaat 

Sociaal Domein  

Voor kennisgeving aannemen (zie ook onder 

mededelingen) 

 10. Memo portefeuillehouder inzake het 

onderhoud aan de bestaande dorpsschool 

Van de actielijst afvoeren (zie ook onder 

mededelingen) 

 

MEDEDELINGEN: 

 

Raadsvergadering maart 2015 

Omdat de raadszaal in verband met de Statenverkiezingen op 18 maart 2015 op 17 maart moet 

worden omgebouwd tot stemlokaal heeft het presidium ingestemd met het verplaatsen van 

deze vergaderdag van dinsdag 17 maart 2015 naar maandag 16 maart 2015. Op de agenda 

voor het commissieblok VROM van 16 december 2014 staat een Memo betreffende de stand 

van zaken planvoorbereiding nieuwbouw Dorpsschool. In dat memo wordt nader op deze 

vergaderdatum ingegaan. Het gewijzigde vergaderschema voor 2015 zal direct na de 

raadsvergadering van 16 december 2014 worden aangepast en u zo spoedig mogelijk daarna 

worden toegezonden.     

 

Mandaat/dienstverleningsovereenkomst Sociaal Domein (I.S. 9) 

In het kader van de overdracht van taken van het rijk naar gemeenten (de 3 decentralisaties in 

het sociaal domein) moeten de huidige dienstverleningsovereenkomst tussen Rheden en 

Rozendaal en het bijbehorende mandaat worden geactualiseerd.   

De gemeente Rheden en Rozendaal zijn hierover in gesprek. Op dit moment zijn de afspraken 

nog niet afgerond en wordt nog naar enkele juridische aspecten gekeken. Zodra dit is 



afgerond, zullen er definitieve afspraken worden gemaakt en zullen wij uw raad daarover 

informeren. Het college gaat ervan uit dat dit in februari het geval zal zijn. 

 

Om tot die tijd de dienstverlening aan Rozendaalse inwoners niet in gevaar te brengen, is met 

Rheden de afspraak gemaakt om de huidige overeenkomst tot nader order voort te zetten. 

Daarbij wordt vanaf 1 januari ook de additionele wet- en regelgeving meegenomen. 

Vooruitlopend op de definitieve afspraken zijn met de gemeente Rheden werkafspraken 

gemaakt hoe we ten aanzien van de uitvoering vanaf 1 januari de vinger aan de pols gaan 

houden. De portefeuillehouder gaat periodiek (voorlopig een keer per maand) met het 

management van Rheden om tafel zitten (in dit geval met de loco-secretaris van Rheden die 

verantwoordelijk is voor het Sociaal Domein). Daarnaast is er afgesproken dat onze 

beleidsmedewerkster voor het Sociaal Domein periodiek spreekt met de coördinator van het 

sociaal gebiedsteam Velp Rozendaal.  Zoals eerder toegezegd zullen wij uw raad ieder 

kwartaal inhoudelijk informeren. Voorts zullen wij u via de Turap over de financiële stand 

van zaken op de hoogte houden.  

 

 Onderhoud Dorpsschool (I.S. 10) 

Op de Actielijst en toezeggingen door het college van B & W aan de raad d.d. 16 december 

2014 staat een toezegging dat de wethouder de raad zal informeren over afspraken met het 

schoolbestuur van Stichting Veluwezoom over de kosten van het buitenonderhoud van de 

school.  

 

Op 25 november heeft Stichting Veluwezoom laten weten in te kunnen stemmen dat het 

buitenonderhoud van de dorpsschool door de gemeente wordt uitgevoerd. Dit in het verlengde 

van het convenant dat in 2006 is afgesloten over het binnenonderhoud van de school.  

Op 2 december heeft de wethouder met de bestuurder van Veluwezoom deze afspraken nader 

gedetailleerd: 

a. Het buiten- en binnenonderhoud van de school wordt, zolang de nieuwe school niet in 

gebruik is genomen, uitgevoerd door de gemeente; 

b. Stichting Veluwezoom en de gemeente gaan er daarbij vanuit dat in de komende jaren 

uitsluitend het minimale aan onderhoud zal worden gedaan, zonder dat daarbij 

natuurlijk de veiligheid van leerlingen en personeel in gevaar komt; 

c. De school (c.q. stichting) en de gemeente inventariseren periodiek welk onderhoud de 

komende periode noodzakelijk is. De uitvoering wordt ter hand genomen als de school 

en de gemeente het eens zijn over de uit te voeren werkzaamheden en de bekostiging 

hiervan; 

d. Bij incidenten (te denken valt aan daklekkages of uitvallen van de cv-ketel) wordt zo 

spoedig mogelijk tot herstel overgegaan. De gemeente beseft zich dat de kosten voor 

herstel van daklekkages en het uitvallen van de cv-ketel voor rekening van de 

gemeente komen. Bij het optreden van andere onverwachte uitgaven wordt in 

samenspraak met de school naar een passende oplossing gezocht. 

Uw raad heeft in de vergadering van 28 oktober jl. ingestemd met het ter beschikking stellen 

van een krediet voor het onderhoud van de school. De bovenstaande afspraken passen binnen 

deze kaders.  

Het college stelt voor dat met de bovenstaande informatie het actiepunt van de actielijst kan 

worden afgevoerd. 

 

Rozendaal, 2 december 2014 

Burgemeester en wethouders van Rozendaal. 

De secretaris   De burgemeester  

W.G.Pieterse-Pook  drs. J.H.Klein Molekamp  


